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河北定州中学2016-2017学年第二学期高二承智班第2次月考数学试卷
一、选择题
1．在
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所对的边分别为
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的面积，若
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2．给出下列命题：

① 若[image: image212.jpg]PEFARS
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其中正确命题的个数为（　　） 

 A.1个    

       B.2个    

       C.3个   

        D.4个
3．若集合A满足[image: image20.wmf]{,}{,,,,}
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，则集合A的个数是（  ）
A.6              B.7              C.8              D.9
4．设
[image: image21.wmf]{1,2,3,4},{12,8,4,2}

mn

ÎÎ----

，则函数
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在区间
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上有零点的概率是（   ）
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5．已知点[image: image28.wmf](3,3)
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的取值范围是（    ）．
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6．在[image: image38.png]


中，已知D是边AB上的一点，若
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7．某企业为节能减排，用9万元购进一台新设备用于生产，第一年需运营费用2万元，从第二年起，每年运营费用均比上一年增加3万元，该设备每年生产的收入均为21万元，设该设备使用了
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年后，盈利总额达到最大值（盈利额等于收入减去成本），则
[image: image47.wmf]n
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A．6      B．7      C．8      D．7或8
8．已知函数错误！未找到引用源。WWW.ziyuanku.com的图象关于直线错误！未找到引用源。对称，则错误！未找到引用源。的可能取值是（      ）
A.     B. 错误！未找到引用源。    C. 错误！未找到引用源。    D. 错误！未找到引用源。
[image: image213.jpg]9．定义在[image: image54.wmf]R
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上恒成立，则关于[image: image58.wmf]x
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的根的个数叙述正确的是 (    )
A．有两个         B．有一个      C．没有         D．上述情况都有可能
10．对于函数
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的定义域中任意的
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当
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时，上述结论中正确的个数为（   ）
A．3   B．2   C．1  $来&源：ziyuanku.com D．0
11．已知关于x的方程：
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在区间（3，4）内有解，则实数a的取值范围是 （    ）
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12．复数 EMBED Equation.3 
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的虚部为
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二、填空题
13．
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14．集合
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是单元素集合，则实数
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15．若
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16．已知圆[image: image84.wmf]22

440

xxy

--+=

的圆心是点P，则点P到直线[image: image85.wmf]10
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的距离是
三、解答题
17．（本题满分14分）设函数
[image: image86.wmf]()|1|,()ln.
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（1）当
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上的最大值；（2）记函数
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有零点，求
[image: image92.wmf]m

的取值范围.
18．已知极坐标系的极点与直角坐标系的原点重合,极轴与[image: image93.wmf]x

轴的正半轴重合．若直线[image: image94.wmf]l
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（1）把直线[image: image96.wmf]l

的极坐标方程化为直角坐标系方程;
（2）已知[image: image97.wmf]P

为椭圆[image: image98.wmf]1
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上一点,求[image: image99.wmf]P

到直线[image: image100.wmf]l

的距离的最大值。
19．选修4-1：几何证明选讲
在[image: image101.wmf]RtABC
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中，[image: image102.wmf]90
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，[image: image103.wmf]4,3
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．中/华-资*源%库
（1）求线段[image: image108.wmf]CD

的长；中·华.资*源%库 ziyuanku.com
（2）点[image: image109.wmf]E

为线段[image: image110.wmf]BC

上一点，当点[image: image111.wmf]E

在什么位置时，直线[image: image112.wmf]ED

与圆[image: image113.wmf]O

相切，并说明理由．
20．十八届五中全会公报指出：努力促进人口均衡发展，坚持计划生育的基本国策，完善人口发展战略，全面实施一对夫妇可生育两个孩子的政策，提高生殖健康、妇幼保健、托幼等公共服务水平．为了解适龄公务员对放开生育二胎政策的态度，某部门随机调查了200位30到40岁的公务员，得到情况如下表：中/华-资*源%库
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(1)是否有99%以上的把握认为“生二胎与性别有关”，并说明理由；
(2)把以上频率当概率，若从社会上随机抽取甲、乙、丙3位30到40岁的男公务员，求这三人中至少有一人要生二胎的概率．
附：
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参考答案
1．C  2．B  3．B  4．C  5．B  6．C  7．B  8．A   9．A  10．A  11．C  12．A
13．-1
14．0或2或18
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17．(Ⅰ) 当
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【解】（1）当
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∵函数
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（2）函数
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19．（1）[image: image179.wmf]9
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是[image: image181.wmf]BC
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【解】：（1）连接[image: image184.wmf]BD
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连接[image: image196.wmf]OD
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20．（1）没有99%以上的把握认为“生二胎与性别有关”；（2）
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【解】：（1）由于
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故没有99%以上的把握认为“生WWW.ziyuanku.com二胎与性别有关”．
（2）题意可得，一名男公务员要生二胎的概率为
[image: image207.wmf]80

120

=
[image: image208.wmf]2

3

，
一名男公务员不生二胎的概率为
[image: image209.wmf]40

120

=
[image: image210.wmf]1

3

， 
记事件A:这三人中至少有一人要生二胎
则
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